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Nová kniha od autorky Stvůry
⚫ Dvaašedesátiletý Eduard přišel před devíti 

měsíci při tragické dopravní nehodě o 
manželku. Nyní žije úplně sám na okraji 
Trudnova, vesnici nedaleko Pardubic – jen on 
a jeho pudl Akim. Ten je taky jednou z mála 
památek, které mu na zesnulou ženu zbyly. 
Když v obci začne řádit zákeřný travič psů, Eda 
to pochopitelně nenechává klidným. Zvířecí 
vrah však není jeho jediným problémem. Zdá 
se totiž, že Eda někdo sleduje – cizinec, který 
se až podezřele často motá kolem jeho domu. 
A nejen to: Je mu v patách při vyjížďkách do 
města, dělá mu stín v obchodech… Má 
neznámý slídil spojitost s útoky na zdejší psy? 
Nebo znamená přítomnost cizího muže něco 
docela jiného? 



Nová detektivka známé české 

autorky
⚫ Mladý pár najde v zapadlé jihočeské 

vesnici nový domov. Zdánlivou idylu však 
Kamile a Filipovi po letním slunovratu 
naruší vražda. Souvisí s neštěstím, ke 
kterému v místech opředených 
legendami o tajemných rituálech došlo 
před mnoha lety? Skrývají se ve staré 
chalupě po Kamiliných příbuzných 
odpovědi na otázky, které se místní lidé 
bojí vyslovit nahlas? Když 
jindřichohradecká vyšetřovatelka Tereza 
Fabiánová začne rozkrývat zamotaný 
případ, vyplouvají na povrch staré křivdy. 



Od autorky knihy Když přišli psi
⚫ Alma měla ráda peníze a peníze měly rády 

Almu. Román od autorky historických 
bestsellerů. Když jí bylo třináct, v 
poválečném Československu byla 
vyhlášena měnová reforma a Alminu rodinu 
to zničilo. Doktorská dcerka zvyklá na život 
ve velké vile se najednou ocitla v maličkém 
přízemním bytě se dvěma babičkami a 
špatným kádrovým profilem. Alma ale 
nebyla holka, co sedává s rukama v klíně. 
Tohle je její příběh. Příběh ženy, která se v 
časech totality vlastními silami vydrápala 
mezi nejbohatší stínovou elitu. Žila v 
pohádkovém luxusu, ale nejvíc toužila po 
něčem, co nejde koupit…



Od autorky detektivky Pro oči 
nevidím

Psycholog Martin Stein je kapitánkou Patricií Charvátovou 

opět přizván k vyšetřování případu poté, kdy je ve svém 

domě brutálním způsobem zavražděná stará paní. Kdo z 

blízkých mohl tak surovou vraždu spáchat? Nebo to udělal 

někdo cizí? Nikdo nechápe, proč si pachatel vybral zcela 

nekonfliktní ženu a navíc tak podivný způsob zabití. Martin 

má tak před sebou zásadní úkol – pochopit myšlení vraha 

a odhalit jeho motiv. 



Autorka napsala Čarodějky a 
Tsunami

⚫ Každý má svůj příběh, jen ho nikdy nevidíme 
celý V minulosti stárnoucího slavného herce 
Igora a jeho dcery, úspěšné spisovatelky Vandy, 
se skrývá tragédie, která navždy změnila jejich 
životy. Po letech odcizení se setkávají na Krétě, 
aby tu splnili jedno poslední přání. Podaří se jim 
během společných dnů ustát řadu vypjatých 
situací a najít k sobě ztracenou cestu? Emotivní 
vyprávění o vině a odpuštění vás spolu s hrdiny 
dovede k jasnému poselství: Každý má svůj 
příběh, jen ho nikdy nevidíme celý. 



Detektivka J.Březiny, která nám v knihovně chyběla 

⚫ Hromada popela byla ještě včera lidským tělem. 
Nadpřirozený jev, zvláštní shoda okolností, nebo 
rafinovaná snaha zničit důkazy? To je případ, 
nad kterým kroutí hlavou i vyšetřovatel požárů. 
Najít odpovědi rozhodně nebude snadné. 
Poručík Tomáš Volf na novém působišti v Praze 
mezi nové kolegy zrovna nezapadl a na složité 
vyšetřování je tak vlastně sám. Pomůže mu 
návrat k uzavřenému případu, který začal 
podobně hrůzným nálezem? Může se ale stát, 
že narazí na něco, co změní život hned několika 
lidí. 



Další kniha ze série vyšetřovatele Matěje Mlynáře

⚫ Když soukromého vyšetřovatele Matěje 
Mlynáře osloví neznámá žena, jíž zmizela 
dcera, pustí se do dalšího případu. Zatímco 
pátrá po pohřešované dívce, ulicemi města se 
plíží zlo – kdosi se neštítí dokonce ani rituální 
vraždy novorozenců. Mlynář neznámé hrozbě 
sám čelit nedokáže. Spolu s parťačkou i 
partnerkou Pavlou vědí jedno: Tváří v tvář 
temnotě se mohou spolehnout jen sami na 
sebe. 



Veselé příběhy pro děti

⚫ Kluci a holky z našeho města prožívají každý 
den spoustu zábavy. A ty můžeš s nimi! Vydej 
se s Vojtou a jeho tatínkem na vodu a pak 
pomoz Jůlince postarat se o zatoulanou 
kočičku. S Radimem a jeho sourozenci 
pofrčíte z kopce na starém kole po dědovi. 
Jen pozor, ať se nevybouráte! S rozbitým 
kolenem přece na lov tajemné umbošky lesní 
nemůžeš. Verunka s Klárkou už jsou jí na 
stopě a doufají, že jim ji pomůžeš přivábit na 
vůni opékaných špekáčků 



Knihy darované do knihovny



Případy vrchního inspektora Gamache
⚫ Vrchní inspektor Gamache je požádán, aby zajistil 

bezpečnost na přednášce hostující profesorky. Ačkoli váhá, 

proč by tímto měl být pověřen šéf oddělení vražd, zní to 

docela jednoduše. Ovšem jen do chvíle, než Gamache 

objeví odpudivou agendu profesorky Robinsonové. Požádá 

tedy vedení univerzity, aby akci zrušila. Ta to odmítne s 

odvoláním na akademickou svobodu a obviní Gamache z 

cenzury a intelektuální zbabělosti. Zanedlouho však 

začnou profesorčiny názory pronikat do rozhovorů. Šíří se 

a infikují. Pravda a skutečnost a klam jsou tak zmatené, že 

je téměř nelze od sebe odlišit. Z diskusí se stávají debaty, z 

debat hádky, z nich v boje. Ovšem Abigail Robinsonová 

lidem slibuje, že pokud ji budou následovat „Všechno bude 

v pořádku“. Jenže ne pro všechny. Když je spáchána 

vražda, připadne Armandu Gamachovi, jeho zástupci 

Jeanu Guyi Beauvoirovi a jejich týmu úkol vyšetřit zločin i 

toto mimořádné lidové poblouznění. A šílenství davů 



Holger Munch a Mia Krügerová  1. díl série

⚫ Holger Munch miluje vážnou hudbu, matematické 

hádanky a pokuřování cigaret. Kromě toho je 

policejní detektiv. Už se chystá do důchodu, v 

němž si tohle všechno užije, jenže Norskem právě 

otřásají podivné vraždy šestiletých holčiček, které 

někdo obléká do bílých šatiček a nechává v lese s 

cedulkou „Cestuju sama“ na krku. Munch se tak 

musí postavit do čela speciální jednotky a hlavně 

přesvědčit Miu Krügerovou, slavnou 

vyšetřovatelku, aby se vrátila do služby. Podaří se 

mu to? Dokáže Mia Měsíční paprsek, jak jí 

přezdívají norská média, vyřešit případ plný 

symbolů a slepých uliček? Vrah si s detektivy 

evidentně pohrává a celé Norsko se může jen 

strachovat, že se v lese objeví další malý anděl. 

https://www.databazeknih.cz/serie/holger-munch-a-mia-krugerova-5241?lang=cz


2.díl série
⚫ V lese kousek od Osla je v podivném hnízdě ze sovího peří 

nalezeno tělo sedmnáctileté dívky, jež se před tím ztratila z 
domova pro problémovou mládež. Případem se začne 
zabývat zkušený detektiv Holger Munch se svým týmem. 
Vyšetřování pro nedostatek stop začíná váznout na 
mrtvém bodě, ale pak IT odborníkovi z oddělení vražd 
záhadný hecker pošle nahrávku, jež odhalí znepokojivé 
podrobnosti o osudu zabité dívky; ve filmu se na okraji 
mihne silueta vraha převlečeného za sovu, nočního dravce 
symbolizujícího smrt... A patrání se roztočí na plné obrátky. 
Sova opět přináší promyšlenou, napínavou zápletku a 
proniká hluboko pod povrch lidské mysli stejně jako první 
Bjorkův román V lese visí anděl. Zároveň se v ní noříme 
hlouběji do soukromí detektivů Holgera Muncha a Mii 
Krügerové, které si díky veleúspěšnému prvnímu dílu řady 
již oblíbili čtenáři v řadě zemí. Spolu s tím, jak se snaží co 
nejrychleji rozlousknout zapeklitý případ a zastavit 
brutálního vraha, se oba vyšetřovatelé musí porovnat i s 
řadou výzev, které před ně staví jejich osobní životy. 



Od autora knihy Společenství
⚫ Po pádu dohodnuté fúze se CompWare nachází ve vážných 

problémech, a tak si najme poradenskou firmu, aby zrevidovala 

a zefektivnila jeho podnikatelské praktiky. Jenže na firmě, kterou 

si CompWare najme, je něco divného. Přesněji – divný je ten 

džentlmen, který přichází řídit požadovaný projekt. Pan Patoff, 

vysoký, hubený muž s motýlkem a prapodivným úsměvem, 

jehož se jeho oči neúčastní.

Již při prvních společných jednáních konzultant tu a tam pokládá 

nemístné otázky a celkově je otravný. Postupně si uzurpuje čím 

dál víc moci, až to vypadá, že celý podnik řídí on sám. Svévolně 

zavádí invazivní změny ve firemní etiketě; po celé budově 

rozmístí kamery, čímž vyvolává v zaměstnancích paranoiu; 

telefonuje zaměstnancům v noci; k některým i chodí domů a 

vyhrožuje jejich rodinám…Lidi, kteří se vzpírají, propustí… nebo 

něco horšího.Zaměstnanci si brzy uvědomí, že nebojují jen o 

svá místa: že bojují o život.Konzultant je sžíravá satira z 

pracovního prostředí oděná do hororového hávu, jak to umí jen 

Bentley Little. 



Kniha hodnocená jako příjemná oddychovka

⚫ Když Mia po milované babičce zdědí Birch Thorpe, letní chatu ve 

Švédsku, čeká ji nelehké rozhodnutí. Snoubenec Charles na ni naléhá, 

aby dům prodali a koupili si luxusní byt v Londýně. Mia váhá. Když se 

naskytne příležitost zapojit se do archeologického výzkumu, jehož 

cílem je objevit na jejím pozemku vikinské artefakty podobné zlatému 

prstenu, který je součástí dědictví po babičce, s radostí souhlasí. Získá 

tak čas a odstup, aby si všechno dobře promyslela.

Vykopávky Miu zcela pohltí a pohledný archeolog Haakon Berger jí 

také není úplně lhostejný. Stejně jako ona totiž cítí jakousi spřízněnost 

s dávnými obyvateli těchto míst, jejichž životní osudy se každým dnem 

více odkrývají. Mie a Haakonovi se před očima začíná skládat dávný 

příběh velšské šlechtičny Ceri a záhadného vikinga známého jako Bílý 

sokol, který ji v roce 869 unesl.

Do jejich života zasáhnou nejen ozvěny minulosti, ale i nepřátelé 

ohrožující Birch Thorpe a její obyvatele, a Mia a Haakon budou muset 

bojovat, aby ochránili to, co je jim nejdražší… 



Kniha autora Sběratele kostí
⚫ Lincoln Rhyme a Amélie Sachsová: kvadruplegický kriminalista se 

schopností geniální dedukce a začínající policistka. Poprvé se setkali 

před více než deseti lety při pátrání po Sběrateli kostí a vytvořili 

legendární tým. Nynější případ je pro ně ale něčím výjimečný – hledají 

totiž vraha, který se Sběratelem kostí zjevně inspiroval.

Jeho plán je vycizelovaný do nejmenších podrobností; jeho vražedná 

metoda paralyzuje hrůzou celý New York. Své oběti zavleče do 

podzemní kobky, kde nožem a tetovacím strojkem vytváří na jejich 

tělech šifrované vzkazy. Místo inkoustu ale používá jed, který obětem 

přivodí tak kruté bolesti, že smrt vnímají jako vytoužené vysvobození.

Rhyme a Sachsová vědí, že je jen otázkou času, kdy Sběratel kůží 

udeří znovu. Podle jakého klíče své oběti vybírá? Jaké sdělení skrývají 

vytetované vzkazy? Jakou šílenou misi se pachatel vlastně snaží svým 

počínáním naplnit? Odpovědi na všechny otázky je třeba najít dřív, než 

vrah zaměří svou pozornost na další oběť – anebo dokonce na 

samotného Rhyma a Sachsovou. 



Od autorky thrilleru Kříďák
⚫ Další thrillerová lahůdka s hororovou 

příchutí od autorky Kříďáka, Jámy a Těch 
druhých. Před pěti sty lety tady upálili osm 
mučedníků. Před třiceti lety tu beze stopy 
zmizely dvě dívky. A před dvěma měsíci tu 
tragicky zemřel místní farář. Vítejte v 
Chapel Croft, zapadlé vísce, jejíž tajemství 
leží ukrytá hlouběji než v hrobě a kde se zlo 
začíná znovu probouzet. Nahradit 
zesnulého duchovního sem přichází někdo, 
komu temnota také už mnohokrát zasáhla 
do života. Někdo, kdo bude muset otevřít 
staré rány a hlavně ochránit svou 
dospívající dceru před démony, kteří tady 
umějí být až příliš skuteční. 



Pohádkové čtení pro nejmenší 
⚫ Písmenka si řekla, že nebudou jen tak 

dřepět ve slabikáři, a rozprchla se do 

pohádek. Některá zůstala s třemi medvědy, 

jiná doběhla k prodavačce kaštanů, další ke 

skřítkům ševcům nebo k vlkovi a sedmi 

kůzlátkům. A na konci každé pohádky pro 

vás dokonce připravila překvapení! 



Čtení pro nejmenší čtenáře od Jiřího Žáčka  s obrázky Heleny Zmatlíkové

⚫ Učebnice obsahuje slabiky a slova pro nácvik 

uvědomělého čtení, dětské básně, říkadla a 

krátké příběhy s častou frekvencí přímé řeči. 

Slabikář byl oceněn Zlatou stuhou 1993 a 

téhož roku získal i Cenu Comeniana. 
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